



Прошла итоговая конференция медицинских работников Шенталинского района.

На конференцию были приглашены Глава муниципалитета А.М. Лемаев, заместитель начальника Комплексного центра Н.А. Герасимова, медицинский персонал учреждений здравоохранения района.

С докладом об итогах работы за 2019 год выступил главный врач больницы В.В. Михайлов, который подробно ознакомил присутствующих с демографическими показателями, рассказал об амбулаторно-поликлиническом обеспечении населения, работе диагностических отделений, кадровом обеспечении, стационарной помощи.

Общая численность населения Шенталинского района составляет 14948 человек. В минувшем году родилось 72 ребенка, умерло 238 человек, что на 0,8% больше, чем в 2018 году. Основными причинами смертности по-прежнему являются болезни системы кровообращения (35%), нервной системы (33%), травмы (13%), онкозаболевания (9,7%).

В лечебно-профилактической сети района в 2019 году функционировал стационар на 62 койки, поликлиника на 300 посещений в смену, 21 фельдшерско-акушерский пункт, 3 фельдшерских здравпункта, 6 офисов врача общей практики.

С апреля 2019 года в районной больнице работают 2 бригады скорой помощи. Получен новый автомобиль скорой помощи, оборудованный современной медтехникой. Пунктом скорой помощи зарегистрировано 3811 вызовов, неотложная помощь оказана 4130 больным.

Диспансеризация взрослого населения, профилактические осмотры выполнены на 100%.

В лечебных учреждениях района в минувшем году были заняты 286 работников. В их числе - 33 врача, 133 средних медработника. Прибыли 2 участковых врача-терапевта. Укомплектованность врачебными кадрами составляет 71%, средними медработниками - 96%, младшим медперсоналом - 100%. На данный момент ЦРБ требуются 3 врача общей практики, 1 ЛОР-врач, 1 участковый педиатр, 1 фельдшер - заведующий ФАПом.

Одним из самых значимых событий 2019 года, пожалуй, стоит считать открытие в районной больнице нового детского поликлинического отделения. Полностью модернизированная детская поликлиника - результат работы национального проекта «Здравоохранение». Здесь, как и во всей больнице, внедрены принципы бережливого производства, которые позволили разделить поток взрослых пациентов и детей, проводить амбулаторный прием плановых пациентов по фиксированному времени и предварительной записи. Запись пациентов теперь возможна через электронную регистратуру, а также диспетчерский пункт.

Подробно в докладе говорилось о новшествах в системе информатизации здравоохранения. В минувшем году в ряде учреждений здравоохранения осуществлен монтаж новой линии, появился качественный доступ в сеть Интернет, автоматизированы 75 рабочих мест. Это позволит внедрить так называемый единый цифровой контур «Телемедицинские консультации», «Лабораторная информационная система», «Личный кабинет пациента» и другие.

Завершая выступление, главный врач больницы В.В. Михайлов остановился на главных задачах, стоящих перед медучреждением. В первую очередь, это - укомплектованность вакантных должностей, обеспечение ЦРБ новым медицинским оборудованием и санитарным автотранспортом.

Запланированы ремонтные работы терапевтического отделения, капитальный ремонт крыши поликлиники и капремонт 2 фельдшерско-акушерских пунктов.

Большое внимание будет уделено повышению квалификации врачебных кадров по новой системе аккредитации.

Усилены профилактические мероприятия по предупреждению таких заболеваний, как туберкулез, сахарный диабет, онкологические патологии, болезни системы кровообращения.

Разработан план мероприятий по реализации показателей региональной составляющей нацпроекта «Здравоохранение», направленный на улучшение медицинского обслуживания населения.

Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев дал высокую оценку слаженной работе всего медицинского персонала. Об этом говорит и значительное снижение жалоб в адрес медработников.

Отметил положительные результаты деятельности учреждений здравоохранения, указал на недостаточную работу в области профилактики.

Руководитель района подчеркнул, что в числе первых муниципалитетов в Шенталинском районе открылась «Бережливая поликлиника», которая стала настоящим подарком для родителей и детей. В текущем году будет продолжена работа по вовлечению дополнительных средств для реализации новых проектов.

В завершении Александр Михайлович поблагодарил медиков за труд, напомнил о главной миссии врача - спасать человеческие жизни. Приоритетными для каждого медицинского работника должны оставаться вопросы охраны здоровья каждого жителя, поэтому сегодня так важно быть более внимательными к нашим сельчанам.

Завершилась итоговая конференция награждением лучших медработников системы здравоохранения Шенталинского района.

